



БЕОГРАДСКИ БРИЏ САВЕЗ

BELGRADE BRIDGE ASSOCIATION

Београд, ул. Деспота Стефана 47 / II, ПИБ 103574623 матични
број 17421867 ж.р. 205-80836-80

43. Куп Београда „меморијал Михаило Гргин“

ПРОПОЗИЦИЈЕ

Куп Београда организује Београдски Бриџ савез

Куп ће се одиграти у 5 термина, уторком од 19:00.

Почетак је у уторак 02.10.2018. Место одигравања БК Дами, Македонска 28.

Сваки турнир ће почињати на време, моле се сви да дођу 15-так минута пре почетка.

Тимови који желе да учествују, пријаве могу упутити преко званичног сајта БСС или Момчилу Игњатовићу на тел: 065 35 08 774 или на е-маил адресу gen.sekretar@bridgeserbia.org

Учесници купа, поред титуле победника Купа Београда, боре се за сребрни поен, мастер поене, пехаре и медаље.

Тим чине највише шест играча . Сви играчи који припадају БСС-у морају имати измирене обавезе према савезу. Могућа је замена највише два играча у току турнира. Играчи који мењају не могу имати рејтинг већи за више од два нивоа од играча којег мењају. За један тим у току турнира може играти највише 7 играча (укључујући замене).

Резултати мечева обрачунавају се по WBF непрекидној скали виктори поена 20:0

Ако буде пријављено осам или више тимова, прва три термина тимови ће разигравати по Швајцарском систему. Два меча од 14 бордова по термину.

Преостала два термина, четири првопласирана тима играће ½ финале (1-4, 2-3), меч за треће место и финале на 28 бордова.

У случају истог броја ВП пласман се одређује на основу: међусобног дуела, броја победа, броја ИМП-ова (наведеним редоследом).

У случају нерешеног резултата победник је боље пласирана екипа из квалификационог дела турнира.

Пријаве се прихватају до два сата пред почетак турнира, а после тога само у случају непарног броја пријављених екипа. Пријављивањем, тимови се обавезују да ће одиграти Куп до краја и да ће поштовати све правилнике о организацији и спровођењу такмичења ББС-а, као и закона о спорту (Сл гласник РС 10/2016)

Котизација износи 1.000 дин по тиму и термину.

У случају да буде пријављено мање од осам тимова, систем такмичења договориће Директор турнира са судијама, а према жељама капитена тимова, пре почетка првог кола. Такође, о свим детаљима организације турнира (жреб за прво коло, евентуална промена места и термина одигравања, скринови, намештене поделе...) одлучиваће директор турнира кога именује УО ББС.

Директора турнира, делегата и судије одређује УО ББС.